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Tisztelt Képviselő-testület! 

A két ülés közötti időszak egyik legfontosabb eredménye, hogy egyelőre rendeződött 

a zsámbéki ügyelet sorsa.  

Az Országos Mentőszolgálat orvosigazgatójával történt egyeztetés alapján 
megerősítést nyert, hogy valóban szerencsésebb, ha Szomor és Gyermely a zsámbéki 
ügyeleti ellátáshoz tartozik.  

Ennek megfelelően a települések - bár Komárom-Esztergom Vármegyéhez tartoznak-
, és az OMSz ügyeleti átvételébe sem fognak tartozni a KMR (teljes Pest megye és 
Budapest) csatlakozásáig. Ennek megfelelően az ügyeleti kötelezettség alól 
háziorvosunkat is felmentették. Az ezzel kapcsolatos levelezést mellékelem. 

Majálisunkra április 30-án kerül sor a szokásos keretek között, elsősorban a 

természetközelségre, főzős-pihenős-sportos kikapcsolódásra helyezve a hangsúlyt, 

de a délutáni órákban a színpadon is megélénkül az élet. 

Örömmel számolok be arról, hogy a sportcsarnokban új sportfoglalkozás vette 

kezdetét, amely szinte hihetetlen népszerűségnek örvend, nagyszámú részvevővel. A 

spinning foglalkozás olyan élettani hatással bír, amely a prevenció egyik hatékony 

eszköze, így az önkormányzat támogatására -a többi sporttevékenységhez 

hasonlóan- méltán számíthat. Egyelőre béreljük a spinning kerékpárokat, de a jövőben 

érdemes lesz beruházni, amennyiben a lelkesedés marad, illetve kialakul a stabil 

létszám. 

Lelkes gyermelyiek, gyarmatpusztaiak részvételével szemétszedés zajlott a 

macskahegyi erdőben. Rengeteg, több éves szeméttől tisztították meg a környezetet.  

Készülünk a Nemzeti Összetartozás Napjára. A rendezvényt vasárnap tartjuk, 

hasonlóan a tavalyihoz, visszafogottan, a beszélgetésre, közös imára helyezve a 

hangsúlyt. 

A falunap váza is összeállt. A nap fellépői olyan csoportok, együttesek lesznek, akik 

valamilyen módon, elsősorban tagjaik miatt kötődnek Gyermelyhez. Ne lepődjünk meg 

azon, hogy már most írok erről a szeptemberi programról, de egy ilyen volumenű 



rendezvényt már az év elején el kell kezdeni szervezni ahhoz, hogy minden 

biztonsággal alakuljon. 

A piknik mozi befutója a Csillag születik (38 %). (Ezt követte az Üvegtigris 21 %, 

Csinibaba 13 %) 

„Értékpince Gyarmatpusztán” elnevezéssel nyújtottunk be pályázatot. A pályázat 

keretében 10 táblán kerül megjelenítésre szöveges és képes formában minden 

gyermelyi érték. Igen fontos értékmegőrző, hagyományőrző, ápoló és tisztelő munka, 

mely szépen összegzi múltunkat, jelenünket, rámutatva arra, hogy a minket körülvevő 

helyi világ milyen csodákat tartalmaz, de szemünk már nem látja meg, értékét nem 

mérjük fel, mert megszoktuk a mindennapok során. 

A szöveges és képi anyagot Tóth Ági készítette el.  Az átadásra április 27-én 

csütörtökön kerül sor Gyarmatpusztán, 16 órakor. Aki teheti, jöjjön el. 

Határozati javaslat: 

Gyermely Község Önkormányzatának elfogadja a két ülés között történt legfontosabb 
eseményekről és a jövőbeni rövidtávú tervekről szóló beszámolót.  
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